

## АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ ФАКУЛЬТЕТА ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ

На факультете иностранных языков в НГПУ, несмотря на трудную учебу, жизнь насыщенная и яркая. Студенческий центр регулярно проводит мероприятия, чтобы сделать жизнь факультета красочной и интересной. «Что же такое студенческий центр?» - спросите вы. Сейчас мы с ним и познакомимся.



Уже больше пяти лет на ФИЯ существует студенческий центр. Это – коллектив, объединивший в себе активных, талантливых, заинтересованных в общественной жизни ребят со всех курсов и кафедр факультета. Они организуют мероприятия на уровне факультета, помогают с общеузовскими мероприятиями. К ним можно обращаться не только по вопросам, касающимся общественной деятельности, но и в случае, если нужна какая-то помощь. Так что, если ты хочешь участвовать в жизни факультета, ребята будут ждать тебя в кабинете 430 на 4 этаже фия.

### Адаптационный выезд

Осенью 2016-го года факультет иностранных языков впервые вывез своих первокурсников на адаптационный выезд, который длился три дня и проходил в лагере имени Олега Кошевого.

В течение трех дней преподаватели факультета и старшекурсники помогали поступившим ребятам адаптироваться в новом для них коллективе. Дни оказались очень насыщенными, ведь помимо развлекательных мероприятий, на которых студенческий центр помогал ребятам раскрыть их творческий потенциал; на базе лагеря у первокурсников прошли их первые занятия.

Они впервые выступили на сцене в рамках Дня Первокурсника и были посвящены в студенты, после этого получив свои студенческие билеты.

### Праздничные перемены

Одной из самых давних традиций на факультете иностранных языков яв-



Екатерина Засмолина,  
руководитель студенческого центра

Дорогие будущие первокурсники! Безусловно, как выпускница этого факультета, хочу сказать, что этот факультет один из лучших. Уверяю вас, что с самого первого дня своей учебы вы начнете открывать секреты языка, а также проверять себя на прочность!

Изучение языка – это огромный труд, бесконечное терпение и постоянная работа над собой. Вам повезло, что весь путь вас будут сопровождать только профессионалы, которые не просто лучшие в своем деле, но и просто прекраснейшие люди! Однако повезло вам вдвойне, а все потому, что ФИЯ НГПУ это еще и то место, которое раскроет вам огромное количество возможностей проявить себя.

И я хочу вам дать лишь один совет – никогда не упускайте этих возможностей! Студенческие годы пролетят настолько быстро, что вы и не заметите. Так сделайте же эти годы самыми яркими: учитесь, общайтесь, участвуйте, живите! Каждый день готовит вам что-то неповторимое и, самое главное сейчас, – это не пройти мимо.

Удачи вам!

ляются праздничные перемены. Чаще всего они приурочены к Хеллоуину, Новому году, Дню Святого Валентина и 23 февраля, который объединяется с 8 марта.

Во время этих перемен на 40 минут студенты погружаются в атмосферу праздника, участвуют в конкурсах, помогая главным героям праздника. Всегда приветствуются яркие костюмы, а на Хеллоуин еще и грим, с которым можно будет посетить оставшиеся пары.

В подготовке и проведении перемен могут принимать участие все желающие, ведь это очень увлекательный и интересный процесс!

В конце праздничной перемены все принимавшие участие студенты дела-

ют общее фото, которое всегда сияет от довольных улыбок и ярких костюмов.

### Медиана

Еще одной традицией на ФИЯ является медиана. Медиана – праздник, проводящийся, когда половина учебного пути уже пройдена. Чаще всего он проходит весной. Ребята собирают творческие группы, придумывают и организуют концерт, на котором показывают, какими они стали и, конечно, принимают поздравления от студенческого центра и преподавательского состава.

Вот мы и познакомимся с основными традициями Факультета Иностранных Языков. Но это – только часть из них. Приходи к нам, и ты узнаешь гораздо больше интересных вещей, примешь участие в конкурсе талантов «Студенческая Весна», поучаствуешь в спортивных соревнованиях, защищая честь родного факультета, примешь участие в языковых олимпиадах, а, может, напишешь выдающуюся работу и поразитишь всех на научной конференции. Все в твоих руках! Наш факультет, преподаватели и студенты-старшекурсники обязательно помогут тебе найти себя!



Анастасия  
Граница